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Ata da Reunião do Colegiado do PPEAAta da Reunião do Colegiado do PPEA Data: 12 de abril de 202312 de abril de 2023

Local: IFF Campus MacaéIFF Campus Macaé

Início: 14h00

Término: 15h40

Participantes:Participantes:

Angélica da Cunha dos Santos

Augusto Eduardo Miranda Pinto

Bruno Barzellay F. da Costa

Gabriel de Pinna Mendez (Coordenador adjunto)

Hélio Gomes Filho

Jonas Dias de Britto Filho (Representante discente da

turma 2021)

José Augusto Ferreira da Silva

Luis Felipe Umbelino dos Santos (Coordenador)

Marcos Antônio Cruz Moreira

Maria Inês Paes Ferreira

Priscila Roberta Lage (Secretária)

Robson Santos Dias

Romeu e Silva Neto

PautaPauta
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1 . 1 . InformesInformes: O coordenador iniciou a reunião agradecendo a parJcipação de todos os presentes e

informou que os dados de 2021 já foram lançados na Plataforma Sucupira e que os dados de 2022 ele

está lançando ainda. Sobre as ementas e bibliografias das disciplinas está faltando apenas a disciplina

de EADS para ser atualizada, pois o restante das disciplinas os professores já enviaram. Após a

atualização da disciplina de EADS a secretaria irá enviar para os professores os arquivos das ementas

para conferência antes de publicar no site do PPEA e solicitar a atualização da matriz curricular no

sistema acadêmico. Comunicou também que o CREA RJ enviou por e-mail para a secretaria oOcio

solicitando o cadastro do curso e que entre os documentos solicitados pelo CREA RJ para cadastrar o

curso está as ementas e bibliografias.

2. Situação dos alunos das turmas do PPEA:2. Situação dos alunos das turmas do PPEA:

Turma 2019:Turma 2019: O prof. Luis Felipe Umbelino comunicou que os alunos Pedro Henrique da Silva Bretas

(Orientador: Romeu) e Rosiane Rangel da Rocha (Orientador: Luis Felipe Umbelino) já fizeram a defesa

final.

Turma 2020:Turma 2020: O coordenador informou que até o momento nenhum aluno fez a defesa final. Lembrou

que conforme deliberação em reunião do Colegiado realizada dia 31/10/2022 o prazo de defesa final

da turma 2020 é até 30/06/2023.

Turma 2021:Turma 2021: O prof. Luis Felipe Umbelino comunicou que até o momento não fizeram a qualificação

os alunos Everton (Orientador: Vicente), Gabriele (Orientador: Luis Felipe Umbelino), Isabella

(Orientador: Jader), Jéssica Rodrigues (Orientador: Romeu), Juliana (Orientador: Vicente), Maria

Helena (Orientador: Victor), Michele (Orientador: Marcos), Nelson (Orientadora: Angélica), e Tales

(Orientador: José Augusto). Foi deliberado pelo Colegiado a prorrogação de prazo da qualificação para

até 30/06/2023 e foi deliberado também o prazo da defesa final para até 30/09/2023.

3. Proficiência:3. Proficiência: O prof. Luis Felipe Umbelino informou que foi publicado o edital de proficiência do IFF

cujo, a prova será realizada dia 26/04/2023, e que o prazo de inscrição é 27/03 a 16/04/2023.

Comunicou que faltam ser aprovados no exame de proficiência 4 alunos: Cleiton, Jéssica Rodrigues,

Michele e Nelson. A aluna Jéssica Rodrigues enviou para o e-mail da secretaria o cerJficado de

proficiência em inglês do IFRN em que foi aprovada. Lembrou que em reuniões anteriores foram

aprovados pelo Colegiado os cerJficados de proficiência de outros alunos também emiJdos também

pelo IFRN. O Colegiado deliberou pela aceitação do cerJficado de proficiência em inglês da aluna

Jéssica Rodrigues.

4. Atualização dos projetos de pesquisa:4. Atualização dos projetos de pesquisa: O coordenador lembrou que em reunião realizada

anteriormente havia sido definido 13 projetos de pesquisa, 3 áreas temáJcas na linha de pesquisa de

Avaliação, Gestão e Conservação Ambiental e 3 áreas temáJcas na linha de pesquisa de

Desenvolvimento, Sustentabilidade e Inovação. Informou que está sendo uJlizado estes mesmos

projetos para inserir as produções cienJficas na Capes através da Plataforma Sucupira, e falou sobre a

necessidade de atualizar estes projetos de pesquisa devido a entrada dos professores que

ingressaram recentemente no PPEA bem como a renovação destes projetos no PPEA. Comunicou que

irá enviar aos professores por e-mail o quadro com estas informações e sugeriu que na próxima

reunião possam agrupar e reduzir os projetos de pesquisa.
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